

मिति २०११/१०/१० गते यस विभागका महानिर्देशक श्री नविन राज सिंहज्यूको अध्यक्षतामा बसेको बैठकले तपशिल बमोजिमका निर्णयहरू गरेकोले सम्बन्धित सम्पूर्ण कर्मचारीहरूलाई इमान्दारिताका साथ निर्णयहरू कार्यान्वयन गर्नुहुन अनुरोध छ।

निर्णय नं. १

विभिन्न सामाजिक सञ्जालहरूमा कर्मा क्षेत्रका सूचना तथा जानकारी समेत आउने भएकाले त्यस्ता सूचनाहरूलाई सम्बन्धित क्षेत्र र आम जनमाझमा पुऱ्याउनुको लागि प्रवृत्तिको शुभिदा निर्वाह गर्ने निर्णय गरियो।

निर्णय नं. २

यस विभाग वा अन्तर्गत सञ्चालित अध्ययन आयोजनाहरूलाई सुगमता नै संचालन गर्ने सम्बन्धित सर्वे कर्मचारीहरूले जिम्मेवारीपूर्वक पहल गर्ने निर्णय गरियो।

निर्णय नं. ३

कार्यालय समयको पालना गर्ने सर्वे कर्मचारीको साथैस्व हुटो हुटो पनि सोको पालनामा कर्मिकमजोटी टोशिरको हुवाले आगामी दिनमा कडाइका साथ समयको पालना गर्ने र सोको अनुगमन म.वि.ज्यूको निर्देशनमा उद्घासन शाखाले नियमित रुपमा गर्ने निर्णय गरियो।

निर्णय नं. ४

कार्यालय समयमा बाहिर जाँदा कुनितोर्षि रूपमा रजिस्ट्रर मा इन्ट्रि गरेर मात्र जाने, अनावश्यक रूपमा अरुको कोठाभा नजाने, कार्यालयको कामलाई प्राथमिकता दिइए मात्र अन्य काम गर्ने, कार्यालय समयमा व्यक्तित्गत काममा गएमा सोको जेतियति हुने गरी कार्यालय समय बाहेकको समयमा यत्रै काम गर्ने निर्णय गरियो।

निर्णय नं. ५

सम्बन्धित अधिकारीले फाइल वा पत्र प्राप्त भएपछि तितिले ४८ घण्टा भित्र फाइल ठुठाउने, माथिल्लो तहले प्राप्त भएपछि समस्त सोहि दिन फाइल ठुठाउने, फाइलमा सर्वे तहले प्राप्त बाटा सहित पेश गर्ने, कुनै पाने निकायले पेश गरेपछि फाइल मा लफुगेको विवरण माग गर्दा ४८ घण्टाभित्र पनि विवरण

7/11

उपरोक्त नगरपालिका सोही ब्यहोरे जैसै काइल ठाउने, विभिन्न तिकायमा पत्र पठाइल प्रबहुंकाय प्राप्त भइल पत्रको मिले पनि कन्वेस गरि पठाउने र निर्णय भइ माथिका फिर्ता भएकी काइल अविलम्ब तल पठाइ कार्यन्वयन गराउने निर्णय गरियो।

निर्णय नं-६.

कार्य सम्पन्न भइ सबैका काइलको अवस्थित रूपमा सुन्वन्धित स्थानमा वा स्थोरमा पठाउने र निर्माण कार्य भइरहेको हुँदा सो सम्पन्न नभए सगरी लागि दिव्य नबालने निर्णय गरियो।

निर्णय नं. ७

आयोजनाहरूको फिन्ड काजमा आँटा सुन्वन्धित आयोजनाहरूको Contingency बाट खर्च हुने गरी काजको रकम मुक्तो हुने अवस्था मिलाउने निर्णय गरियो। साथै आगामी हितमा नियमित काजको साथ-साथ नयाँ सिर्जनात्मक कार्यहरू समेत गर्ने निर्णय गरियो।

Handwritten signature